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ÖĞRENCĠ ANKET SORULARI VE CEVAPLARI 

(Suluova Meslek Yüksekokulu) 
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Anket Katılımcı Sayısı: 522 

 

1. Üniversitemizin öğretim elemanı sayısı yeterlidir. 

 
 

2. Üniversitemizde yabancı dil eğitimi yeterli seviyede sunulmaktadır. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



3. Öğrenci Ġşleri taleplerimize hassasiyetle yaklaşmaktadır. 

 

 
4. Hocalarıma ve danışmanıma istediğim zaman kolaylıkla ulaşabilmekteyim. 

 
 

5. Üniversitemizle ilgili duyurulara anlık olarak bilişim alt yapısı ile kolaylıkla 

ulaşabilmekteyim. 

 

 



 

6. Dersliklerin fiziksel koşulları (ısıtma, soğutma, aydınlatma) yeterlidir. 

 

 

 

 
 

 

7. Sosyal faaliyetler ve öğrenci kulüplerine ait faaliyetler yeterlidir. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



8. Yemekhane hizmetleri genel olarak yeterlidir. 

 

 

 

 
 

 

9. Kantin hizmetleri genel olarak yeterlidir. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

10. Kütüphane hizmetleri genel olarak yeterlidir. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim kalitesi yüksektir. 

 

 

 

12. Üniversitemizi öğrenci adaylarına tavsiye ederim. 



 

13. Üniversite öğrenci yaşamından memnuniyetiniz. 

 
14. Uzaktan Eğitim Sisteminin alt yapısından memnunum.                

 

 

 
 

 

15. Okul yöneticilerine (Dekan / Müdür) kolaylıkla ulaşabiliyorum. 

 



 


